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Nota importante:

Este amigurumi é trabalhado com
pontos apertados em formato de X e

espiral. Não feche cada curva, a
menos que seja indicado; certif ique-
se de sempre marcar o início de cada
volta. Por favor, leia o padrão inteiro

antes de começar.
Temos um tutorial no nosso canal
para fazer esse amigurumi. Você
pode acessar os links anexados a
cada imagem caso tenha alguma

dúvida.
Se você encontrar algum erro neste
padrão, entre em contato comigo.

Direitos autorais

Este padrão é destinado somente
para uso pessoal. Não pode ser

copiado, traduzido ou distribuído
de nenhuma forma.

Você pode vender o resultado f inal
do seu amigurumi da maneira que
preferir. Se você decidir vender seu
item f inalizado on-line, inclua um
link para nosso site na descrição.

Dessa forma, você também estará
apoiando nosso projeto.
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Direitos autorais: 
Este padrão é somente para uso pessoal. É proibida sua cópia, tradução ou

distribuição em qualquer forma.

Informações de contato

Se você tiver alguma dúvida ao fazer este padrão, não hesite em entrar em
contato comigo. Além disso, adoraria ver seu amigurumi finalizado.

  linetr2011@gmail.com 

GretaWings https://www.instagram.com/gretawings/

 GretaWings https://www.facebook.com/grettawings/?ref=pages_you_manage 

GretaWings https://www.youtube.com/c/GretaWings

 GretaWings DIY https://www.youtube.com/c/GretaWingsinEnglish

 WebSite https://gretawings.com/
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São Nicolau de Bari tem aproximadamente 15 cm
(6 polegadas) de altura.

Materiais:

Utilizamos fio 100% algodão mercerizado,
com aproximadamente 3 mm de espessura
e 6 fios, nas cores: Branco Carne ou cor de
pele, Vermelho (Bordô) e Dourado, com
agulha de 2,5 mm.
Agulha para trabalho
Tesoura
Marcador temporal
Enchimento para amigurumi
Cola de silicone
Arame (para articular os braços e a cabeça)
Arame para a bengala
Linha de costura preta (para bordar olhos)
Você precisará de um círculo de plástico
para criar uma base plana (ou um botão
grande).

Nota importante:
Este padrão pode ser adaptado para criar amigurumis de diferentes

tamanhos com diferentes espessuras de f io. Ajuste o tamanho da agulha
de crochê de acordo com a espessura do f io escolhido. Considere também

o tamanho dos olhos de segurança, caso decida utilizá-los.

Espero que você goste de criar esse padrão tanto quanto eu gostei.

Direitos autorais: 
Este padrão destina-se apenas ao uso pessoal. A reprodução, tradução ou distribuição em

qualquer forma não é permitida.

Abreviaturas:

R: Ronda
c: cadeneta
AM: Anel mágico
Pb: ponto baixo
dis: diminuir (fechar 2pb juntos)
aum: Aumento (2sc em 1 ponto)
pa: ponto alto
mpa: meio ponto alto duplo
pd: Punto deslizado
FLO: somente laço frontal
BLO: somente loop traseiro



Para tricotar o corpo, usaremos fios brancos e cor de pele.
Entretanto, se você clicar em um dos links compartilhados, verá que
uma cor diferente é usada naquele exemplo. Não se preocupe, o
guia e os passos são exatamente os mesmos, independentemente
da cor que você vê no link.
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link para o vídeo

BRAÇOS (X2)
Comece usando a cor da carne ou da pele 
R1: AM 8pb 
R2-5: 8pb 
No último pb de R5 Mude para o fio de cor branca

R6: FLO 8aum (16) 
R7: 16pb 
R8: 16pb revés 
R9-11: 16pb

link para o vídeo

No final do R11, é necessário acomodar
a mão dentro da manga para garantir
que ela fique posicionada
corretamente.

R12: (2pb, 1dis)x4 (12) 
R13-16: 12pb 
R17: (1pb, 1dis)x4 (8)
link para o vídeo

Faça um fechamento perfeito no final de cada
braço. Isso facilitará a união posterior ao corpo e
garantirá um acabamento limpo e elegante.

Direitos autorais 
Este padrão destina-se apenas ao uso pessoal. Não é permitida a sua reprodução, tradução

ou distribuição sob qualquer forma.

https://youtu.be/UxszOkTWOvo?t=575
https://youtu.be/UxszOkTWOvo?t=298
https://youtu.be/UxszOkTWOvo?t=656
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CORPO
Comece o corpo usando fio branco. 
R1: AM 8 pb. 
R2: 8 aum (16) 
R3: (1 pb, 1 aum) x8 (24) 
R4: (2 pb, 1 aum) x8 (32)   
R5: 1 pb, 1 aum, (3 pb, 1 aum) x7, 2 pb (40) 
R6: 40pb em tricô
link para o vídeo

R7-8: 40sc. 
Quando terminar R8, coloque a base em uma
superfície plana e aplique cola de silicone
quente. Não se esqueça de aquecer bem a
pistola de cola, pois o calor permitirá que a base
se fixe. Quando o silicone esfriar, a base ficará
firme, permitindo que seu amigurumi fique em
pé sozinho.

Se preferir, você também pode usar um botão
do tamanho da base, ou cortar um pedaço de
plástico que funcione bem como reforço. Não
recomendo usar papelão, pois ele pode
deformar com o tempo e afetar a estabilidade
do seu amigurumi.

link para o vídeo

Direitos autorais 
Este padrão destina-se apenas ao uso pessoal. Não é permitida a sua reprodução, tradução

ou distribuição sob qualquer forma.

https://youtu.be/UxszOkTWOvo?t=890
https://youtu.be/UxszOkTWOvo?t=977
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link para o vídeo

R26: 4 pb 4 pb unindo em um braço, 8 pb, 4 pb
no outro braço, 4 pb (24)

R9: (3pb, 1dim)x8) (32)  
R10-14: 32pb 
R15: (6pb, 1dim)x4 (28) 
R16-20: 28pb 
R21: (5pb, 1dim)x4 (24) 
R22-24: 24pb 
R25: 4pb, 4pb unindo um braço, 8pb, 4pb
unindo outro braço, 4pb (24)

Para essa união no braço, você pegará o
ponto de dentro para fora e, por sua vez,
um ponto do corpo. Diferente da próxima
carreira, onde você trabalhará em cada
ponto que deixou livre em cada braço.

link para o vídeo

Direitos autorais 
Este padrão destina-se apenas ao uso pessoal. Não é permitida a sua reprodução, tradução

ou distribuição sob qualquer forma.

https://youtu.be/UxszOkTWOvo?t=1427
https://youtu.be/UxszOkTWOvo?t=1227
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R27: 24pb 
Após C26, encha o corpo antes de continuar
arrematando. Tome cuidado para não colocar
muito enchimento para que a base fique plana e
o amigurumi fique estável.

link para o vídeo

R28: 12pb (12) 
Mude para a mesma cor do fio que usei nas
mãos R29-30: 12pb

Quando terminar R30, coloque o fio em cada
braço. Isto é opcional; Se preferir, você pode
deixar os braços sem arame. No entanto, ao
colocar o arame, o excesso ficará na cabeça, o
que permitirá que Maria fique em uma posição
muito delicada, principalmente por ter seu olhar
voltado para o menino Jesus.
link para o vídeo

link para o vídeo

R31: FLO 12aum (24) 
R32: (1pb, 1aum)x12 (36) 

Depois da R32, sugiro que você adicione um
pouco mais de enchimento ao corpo,
especialmente ao redor do arame na área do
pescoço, para garantir um formato firme e
estável.

R33-43 :36pb 
R44: (4pb, 1dim)x6 (30) 
R45: (3pb, 1dim)x6 (24) 

Coloque o enchimento na cabeça após terminar
R45, sempre tentando manter o fio o mais
centralizado possível. Lembre-se de que, ao
terminar a última volta da cabeça, você pode
adicionar mais enchimento se achar necessário
para dar o formato adequado.

Direitos autorais 
Este padrão destina-se apenas ao uso pessoal. Não é permitida a sua reprodução, tradução

ou distribuição sob qualquer forma.

https://youtu.be/UxszOkTWOvo?t=1607
https://youtu.be/UxszOkTWOvo?t=1791
https://youtu.be/UxszOkTWOvo?t=1981
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R46: (2pb, 1dim)x6 (18) 
R47: (1pb, 1dim)x6 (12) 
R48: 12pb 

Ao terminar a R12, corte o fio deixando
comprimento suficiente para fechar
completamente a cabeça usando uma agulha
de lã.

link para o vídeo

Você terminou um corpo. Lembre-se de repetir
esse processo mais uma vez, usando as cores
corretas para cada personagem ou aquelas que
você escolheu. 

VAMOS CONTINUAR BORDANDO OS OLHOS. 
Coloque os alfinetes entre R36 e R37, deixando
aproximadamente 8 pontos entre eles. Depois,
mais acima, entre R37 e R38, coloque dois
alfinetes para cada olho, formando um triângulo.

link para o vídeo

Use linha preta de dois fios para bordar os olhos,
usando os alfinetes como guia para garantir
uma posição perfeita e simétrica. Você pode
assistir ao vídeo para mais detalhes sobre o
processo.

Direitos autorais 
Este padrão destina-se apenas ao uso pessoal. Não é permitida a sua reprodução, tradução

ou distribuição sob qualquer forma.

https://youtu.be/UxszOkTWOvo?t=2263
https://youtu.be/iVodFzksQP4?t=319
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Comece a camada usando fio vermelho. 
Comece com um nó corrediço. 
R1: 19pb, na 2ª c comece BLO 14mpa, 4pb (18)

Link para o vídeo

R2: 1c, vire, BLO 4pb, 14mpa (18) 
Para as próximas voltas, repita o seguinte 
mais 7 vezes:
R3: 1c, girar, BLO 14mpa, 4pb (18)
R4: 1c, girar, BLO 4pb, 14mpa (18)
R5 a 16: Repita as R 3 e 4 um total de mais 6 vezes 

Link para o vídeo

Ao final da R16, faça uma corrente para prender a
trama e corte o fio, deixando apenas o suficiente
para escondê-lo. Link para o vídeo

Usando linha dourada, faça pontos 
baixíssimos ao redor de toda a borda,
começando no canto superior esquerdo e
terminando na outra extremidade com 1 ponto
de corrente para arrematar. Para melhor
compreensão, assista ao vídeo. Link para o vídeo

Capa pequena. 
Use fio vermelho. 
Comece com 1 nó corrediço. 
R1: 5c, na 2ª c faça 4pb. 
R2-26: 1c, vire. Pegue apenas a alça de trás 
             (BLO) e faça 4pb.
1c Para fixar, use um fio dourado que deslize ao
longo de toda a borda, exceto na parte superior,
assim como na peça anterior.
Link para o vídeo

Direitos autorais: 
Este padrão destina-se apenas ao uso pessoal. A reprodução, tradução ou distribuição em

qualquer forma não é permitida.

https://youtu.be/ftscruyOuak?t=208
https://youtu.be/ftscruyOuak?t=351
https://youtu.be/ftscruyOuak?t=393
https://youtu.be/ftscruyOuak?t=397
https://youtu.be/ftscruyOuak?t=544
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Una as duas partes, centralizando a maior o
máximo possível. A parte menor deve ter
aproximadamente a largura de um polegar de
cada lado e atrás dela, marcando o ponto de
junção. Isso é importante para que a capa fique
mais comprida e não fique muito grossa no
pescoço. Link para o vídeo

Usando um fio dourado, dei três pontos para
fechar a capa; esta capa pode então ser colocada
no corpo. Link para o vídeo

                 Batina Use fio vermelho 
Comece com 1 nó corrediço 
R1: 19c, no 2º ponto, pegue apenas a alça de trás, 14 mpa, 
       4 pb (18) 
R2: 1c, vire, pegue apenas a alça de trás, 4pb, 14mpa (18) 
R3: 1c, vire, pegue apenas a alça de trás, 14mpa, 4pb (18) 
R4: 1c, vire, pegue apenas a alça de trás, 4pb, 14mpa (18)
1c, para fixar e esconder o fio Link para o vídeo

Com um fio de cor dourada, borde a cruz; são
pontos simples que você pode fazer ao seu gosto.
Link para o vídeo

Amarre a batina o mais próximo possível do
pescoço. Link para o vídeo

Direitos autorais: 
Este padrão destina-se apenas ao uso pessoal. A reprodução, tradução ou distribuição em

qualquer forma não é permitida.

https://youtu.be/ftscruyOuak?t=716
https://youtu.be/ftscruyOuak?t=804
https://youtu.be/ftscruyOuak?t=902
https://youtu.be/ftscruyOuak?t=1076
https://youtu.be/ftscruyOuak?t=1115
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Mitre (tampa) (x2)
Use fio vermelho 
R1: AM 6pb 
R2: (1pb, 1aum)x3 (9) 
R3: 9pb 
R4: (2pb, 1aum)x3 (12) 
R5: (2pb, 1aum)x4 (16) 
R6: (3pb, 1aum)x4 (20) 
R7: (4pb, 1aum)x4 (24) 
R8: 24pb 
R9: 2pb, 1aum, (5pb, 1aum)x3, 3pb (28) 
R10: 28pb 
R11: (6pb, 1aum)x4 (32) 
R12: (3pb, 1aum)x8 (40) 
R13: 1pb, 1aum, (4pb, 1aum)x7, 3pb (48) 
R14: fechando 23sc.
Para finalizar, pegue o próximo ponto e o
penúltimo ponto da última volta. Ao terminar
uma das peças, faça 1 ponto de corrente para
arrematar e corte o fio. Mas ao terminar a
segunda peça, não corte o fio para continuar
unindo as duas.

Link para o
vídeo

Continue unindo as duas partes, lembrando que você
fará 24 pontos baixos em cada parte, mesmo que
tenha fechado a peça com 23 pontos baixos. Você
sempre começará o primeiro ponto exatamente no
ponto em que não trabalhou para o fechamento, o
último da carreira 13.

R15: 24 bp em cada peça (48)

Link para o vídeo

Borde a cruz usando um
fio dourado, com a
mesma técnica da cruz
da batina, com a
diferença de que os
pontos podem ficar
escondidos. Veja o vídeo
para mais detalhes.

Link para o vídeo

Link para o vídeo

R16: 48 pb. Troque para a cor dourada. 
R17: 47 pb pegando apenas a alça de trás. 
Corte o fio deixando o suficiente para um
fechamento invisível. Se esta for sua primeira vez,
recomendo assistir ao vídeo. Link para o vídeo

Direitos autorais: 
Este padrão destina-se apenas ao uso pessoal. A reprodução, tradução ou distribuição em

qualquer forma não é permitida.

https://youtu.be/ftscruyOuak?t=1182
https://youtu.be/ftscruyOuak?t=1182
https://youtu.be/ftscruyOuak?t=1524
https://youtu.be/ftscruyOuak?t=1593
https://youtu.be/ftscruyOuak?t=1678
https://youtu.be/ftscruyOuak?t=1804


12           Barba: 
Use linha branca. Comece com 
um nó corrediço.
20 c, na 2ª carreira comece, 2pb, 2mpa, 2pa,
1pa duplo, 1pa duplo aum, 1pa duplo,
1 aum pa triplo, 1pa duplo, 1pa duplo aum, 1pa
duplo, 2pa, 2mpa, 2pb, 1c para arrematar e
esconder as pontas. Link para o vídeo

Fecho invisível Link para o
vídeo

As peças a seguir serão feitas com fio branco; no
entanto, você verá imagens com outra cor
apenas para que possa apreciar melhor os
pontos.

Cabelo: Use fio branco. Comece com 1 nó
corrediço (18 pontos baixos, no 3º ponto faça 14
pontos altos duplos, 2 pontos baixos) x 12.
1c, para fixar e esconder os fios.

Link para o
vídeo

Bigode 
Use fio branco 
AM (6c, na 2ª partida, 1pd, 1pb, 1mpa, 1pa,  
          1mpa, 1º pd no anel)x2 Antes de fechar o
anel, puxe o último fio de volta para dentro do
anel e, em seguida, dê um nó em ambos os fios
atrás dele para prendê-lo. Link para o vídeo

Direitos autorais: 
Este padrão destina-se apenas ao uso pessoal. A reprodução, tradução ou distribuição em

qualquer forma não é permitida.

IOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOIIIIII IIIII II IIIIIIIIIIIIII II IIIIIIII III II IO

O Cadena
pbII I mpa
pd

II pa

pa 
duplo

aum pa 
duploIII II IIII aum  pa triplo

I IIII II I
I IIII II I

O

O O O O O O
  IIIIIIIO O O O O O  I II II II

começar

https://youtu.be/ftscruyOuak?t=2006
https://youtu.be/ftscruyOuak?t=1868
https://youtu.be/ftscruyOuak?t=1868
https://youtu.be/ftscruyOuak?t=1904
https://youtu.be/ftscruyOuak?t=1904
https://youtu.be/ftscruyOuak?t=2247


13

Sobrancelhas (x2) 
Use linha branca. 
Comece com 1 nó deslizante.
4c, do 2º ao 3pd,
1c para fixar. Esconda as pontas.

Link para o vídeo

Para instruções sobre como montar todas as peças, assista ao vídeo para melhor compreensão.
Todas as peças foram unidas com cola, mas você pode costurá-las se preferir. Link para o vídeo

Antes de posicionar as sobrancelhas, coloque a mitra; assim será mais fácil. Link para o vídeo

Direitos autorais: 
Este padrão destina-se apenas ao uso pessoal. A reprodução, tradução ou distribuição em

qualquer forma não é permitida.

https://youtu.be/ftscruyOuak?t=2369
https://youtu.be/ftscruyOuak?t=2484
https://youtu.be/ftscruyOuak?t=2996
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Para a bengala, use arame da espessura desejada; este é um arame de florista bem fino, e eu usei
aproximadamente 20 centímetros. Enrole todo o arame e depois modele-o como mostrado na
imagem. Link para o vídeo

Direitos autorais: 
Este padrão destina-se apenas ao uso pessoal. A reprodução, tradução ou distribuição em

qualquer forma não é permitida.

https://youtu.be/ftscruyOuak?t=3131


Parabéns! Você
concluiu seu
amigurumi.

Se você gostou do nosso
molde e decidir

compartilhar seu projeto
f inalizado nas suas redes

sociais, não se esqueça de
nos marcar para que
possamos admirar o

resultado.
Por favor, lembre-se de
que este é um padrão
pago ao qual dediquei

muito tempo e carinho.
Por respeito ao nosso

projeto, peço gentilmente
que não o compartilhe em
grupos ou online, pois isso

nos prejudica muito.
Mesmo que você tenha

comprado o padrão,
lembre-se de que está

adquirindo o padrão em si,
não os direitos autorais,

que pertencem à
GretaWings. Obrigada!

 Ao efetuar a compra, você
está adquirindo o molde,
não os direitos autorais, e

os direitos sobre ele
pertencem à GretaWings.

Obrigada.


